OCBITJIEHHA TA

BEHTWU/IALIA

KOPIBHUKIB

Schweizerische Eidgenossenschaft
Confédération suisse
Confederazione Svizzera
Confederaziun svizra

o :
F I B L SAF6$O

LLiseituapcbka KoHdeaepauin

Lito ny6nikaLito 6yno cTBOpeHo 3a NiaTpuMKK LLBenuapii B paMKax WBeNLapCbKo-yKPaiHCbKOI MporpamMm «Po3BUTOK TOPTiBAi 3 BULLOKO
[O00aHOoK BapTICTIO B OPraHiYHOMY Ta MOSIOYHOMY cekTopax YKpaiHu», WO BMpoBagyKyeTbca [LOCNiOHUM IHCTUTYTOM OpraHiyHoro
cinbcbkoro rocrogapctea (FiBL, LWBenuapisa) y napTHepcTsi i3 SAFOSO AG (LBenuapisa). BignoBiganbHIiCTb 3a 3MIcT uiei nybnikauii
Hece BUK/IOYHO aBTop(M). Touka 30py aBTOpa(iB) He 060B'A3KOBO Bigobpayae Touky 30py SECO, FiBL, SAFOSO AG, www.gftp.org.
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@ HaBillo ocBIiTNIeHHA?

CucrtemMa OCBIT/IEHHSA MOBMHHA 3a6e3neymnTum
OCBITNEHICTb KOpMOBOro crtony — 180-200 J1Mm.

JTtoMiHecUeHTHI abo cBITNOAIOAHI NaMM CTETbOBOIrO
TUNY HaMbINbLl MPAKTUYHI 09 BUKOPUCTAHHSA Ha
PepMi NPUB'A3HOIO YTPUMAHHSA Yepe3 HN3bKY CTESto
B MPUMILLEHHI.

Pe>xM 16-rognMHHOro ocBITNeHHSA npum piBHI 180-200
JIM Ha KOpPMOBOMY CTOJI 3 HACTYNMHOK 8-rogmnHHOK
TEMPABOO 3ab6e3MeYnTb HACTYMHI pe3ynbTaTu:

0 3poCcTaHHA Hagok Moloka Ha 15%
0 [MioBULLEHHSA NIOHOCTI
0 Kpalwmm npoaB «OXOTU» Y KOPIB

Q CKopo4yeHHa cepBic-nepiony

0 [MoKpaleHHSA IMYHHOT CUCTEMU Y KOPIB




AOOBPE

- OCBITJIEHHA
NMPUPOAHE

-
NMNOrAHE




@ BapTicTb OCBITNEeHHS

OnTrManbHa CcBiTNIOBa TeMMnepaTypa 4 000 K

[MTOTY>XXHICTb CBITU/IbHMKa — 60 BT

KinbKicTb CBITUNbHWKIB — 1 CBITMNBbHUK/3 KOPOBU
KinbkicTb roounH po6oTtn — 6 roa/no6y

0,060 kBT*6 ron.*6,3 rpH/kBT-ropg, : 3
KOPOBU =

0,76 rpH/kopoBy




HaBilwlo BeHTUNALWIA?

OINTUMAJIbHI MAPAMETPU
MIKPOKIJTIMATY:

‘ TeMnepaTtypa nositTpa 5-15°C ‘ Byrnexkmcnoro rasy - 0,25%

[PAHNYHO OOTYCTUMA
KOHLUEHTPALLIA I"'A3IB:

‘ BiJHOCHa BOJOricTb 50-75% ‘ aMiaky — 20 Mr/m? i cniau CipKOBOLHIO

LLIBUAOKICTb pyxy noBiTpa 0,5 M/c (ane 3a
BUCOKMX TeMMNepaTyp OonyckKaeTbca Ao 1,5-2
m/c)

[MoBiTPOO6MIH Ha 1 L, )KMBOi Macu He MeHLe 15 M3/rog



ey OLIIHKA BeHTMNSLWIT Ha
@ ® w ®
MOJIOYHIU PpepMI

« OnTmManbHa TeMnepaTypa ana koposun — 5-10 °C.

« BMAOKICTb pyXxy MOBITPA HaL CMNMHaMU KOPIiB MoBWMHHA 6yTn 0,25-5 M/c B 3aneXHocCTi Bif
TemMnepaTtypuw.

* HagBHICTb MaBYTUHU B KOPIBHUWKY CBIAYUTb MPO MOraHy LMPKYIALLIito MoBIiTPSA, a BUABIEHA
NaByTUHa TOKaNbHO — MPO HaABHICTb «<MEePTBUX 30H» 6e3 pyxy MoBiTPpS.

* HaaBHICTb Kpanenb KOHOEHCATY Ha CTeNi KOPIBHMKA CBIQYaTb MNpo Oy»Xe CNabKunm pyx noBiTpS.
* PIBHOMIPHI 3a/TNLLUKMN KOPMY Ha KOPMOBOMY CTOJ1i CBiAYaTb MPO PIBHOMIPHUI PYyX MOBITPA.

¢ KO KOPOBWU 30MpatoTbca Binga BIAKPUTUX ABepen abo B IHLLMX MICLFX, O € pyX MOBITPSA, TO
AKICTb BEHTUNALIT B MPUMILLEHHI MOraHa.

 AKLWIO YacToTa OMXaHHA Yy KOpIB BMITKY nigBuuleHa (> 40 3a XB.) | peKTasibHa TeMrnepaTtypa
NigHIMaeTbea > 39,1 °C, TO KOpOBa 3HAXO4MTb B CTaHI TEMJIOBOIO CTPECY BUKTMKAHOIO CMeKoto

yepes noraHy BeHTUIALLIHO.



BeHTUNSLWIA

LUTYHYHA
MPAPOLHA (TYHEJTbHOT O TUTTY)




NMpupoaHa BEHTUNALIA

HELOJTIKW

HEMAE MOXXJTMBOCTI BMTMHYTU Ha
BOJIOTICTb MOBITPSA | MOro TeMMNepaTypy;

HAABHICTb 30H, e NOBITPSA 3aCTOIETLCH;

B MPUMILLLEHHA NOTPANJSg€E KUNCEHbL 3
IHLUMMW OOMILLKaMK, baKTepiaMun |
YaCTUHKaAMW NUNY, GKI MOXXYTb BUSBUTUCA
Hebe3neyHMMKM Oad TBapUH;

MIKPOK/TIMaT B MPUMILLEHHI
6e3nocepenHbO 3aneXXMTb Big norogu.

L

[MEPEBATV

OelleBa B ekcrislyaTtauli Ta
OOC/TyroByBaHHI;

He BMMaArae KBanipikoBaHOro
nepcoHany;

330BiNTbHO MPALLOE MNP MOMIPHMUX
TeMrepaTypax.



NMpuMycoBa (LLUTYy4YHa) BeHTUNALINA
)
. E

HELOJTIKW

BNCOKa BapTiCTb O6ﬂa,EI,HaHH$'-I;

[MEPEBATV

3abe3neyuye epeKTUBHNI
MOBITPOOOMIH,;

CKMagHICTb MPOEKTYBaHHA Ta MOHTaXKY; € MOXK/TMBICTb 3aCTOCOBYBATU |

peryntoBaT BUOIPKOBO (TOYKOBO) -
B MiCLSX e He NpaLLloe NpupoaHa

BMCOKaA BaApPTICTb eKcryaTauii Ta BEHTUNALIA,

0O6CNyroByBaHHS.

MOYHa 3aCTOCOBYBATU PifbTpaLLito
NPUNJIMBHOIO MNOBITPSA;

MOXHa 3aCTOCOBYBATM B CUCTEMAX
pekynepawlii Tenna.



BapTicTb BeHTUNALIl

KopiBHUK OBOPAOHWNN Ha 24 roNoBM.
KinbKIiCTb BEHTUNATOPIB — 2 WIT
[MOTY)XHICTb OOQHOro BEHTUNATOPA — 145 BT

KinbKicTb rognH poboTm Ha 0oby —12 rop,

0,145 kBT *2 *12 roa * 6,3 rpH/KBT-
rod . 24 KOpoBY =

0,91
rpH/kopoBy




